
 
 

PANEVĖŽIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA 
 

POSĖDŽIO PROTOKOLAS 
 

2025 m. rugpjūčio 28 d. Nr. T1-7 
Panevėžys 

 
Tarybos posėdis įvyko 2025 m. rugpjūčio 28 d., pradžia 10.00 val., pabaiga 11.30 val. 
Posėdžio pirmininkas – Antanas Pocius, Savivaldybės meras. 
Posėdžio sekretorė – Gintarė Čiūraitė, Kanceliarijos skyriaus vyriausioji specialistė. 
Į Savivaldybės tarybą išrinkti 25 nariai. Posėdyje dalyvavo 23 nariai (sąrašas pridedamas), 

kviesti asmenys (sąrašas pridedamas). 
 

Tarybos posėdžio metu daromas garso ir vaizdo įrašas, posėdžio tiesioginės transliacijos 
nuoroda skelbiama savivaldybės interneto svetainėje. 

Posėdžio pirmininkas paskelbė posėdžio pradžią. Informavo, kad posėdyje nedalyvauja 
Dalius Dirsė ir Laura Mackevičienė. 

Savivaldybės meras Tarybos narių vardu pasveikino gimtadienį šventusius Angelę 
Pranaitytę, Angelę Narbutienę, Ramutę Kavaliauskaitę, Daivą Juodelienę, Povilą Žagunį ir Audrių 
Zalatorį. 

Darbotvarkės aptarimas. 
Posėdžio pirmininkas teiravosi posėdžio dalyvių, ar turi pastabų, pasiūlymų dėl posėdžio 

darbotvarkės. 
Tarybos nariai pastabų ir pasiūlymų pateikė. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui pateiktą posėdžio darbotvarkę. Kvietė Tarybos narius 

išreikšti savo nuomonę balsuojant rankos pakėlimu. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės 
balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 23 balsai. 
NUTARTA: Pritarti pateiktai posėdžio darbotvarkei. 
Darbotvarkė pridedama. 

  
A. Pocius informavo, kad 8 Tarybos nariai pateikė rašytinius pareiškimus dėl nusišalinimo ir 

nuo pirmo „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 24 d. sprendimo Nr. T-34 
„Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2025–2027 metų strateginio veiklos plano patvirtinimo“ 
pakeitimo“ bei antro „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 24 d. sprendimo 
Nr. T-35 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2025–2027 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo“ 
darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos nariams nusišalinti nuo 1 bei  
2 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo 
nuomonę balsuojant rankos pakėlimu.  

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista nusišalinti šiems Tarybos nariams: 
1. Ilonai Benetaitei, nes dirba Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre. Balsus skaičiavo 

Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 22 balsai, susilaikė – 1 balsai. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Ilonos Benetaitės pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 ir 2 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
2. Kazimierui Algirdui Budriui, nes žmona Ada dirba Upytės Antano Belazaro pagrindinėje 

mokykloje. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 22 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
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NUTARTA. Priimti Tarybos nario Kazimiero Algirdo Budrio pareikštą norą nusišalinti nuo  
1 ir 2 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 

3. Jūratei Januškienei, nes dirba Krekenavos lopšelio-darželio „Sigutė“ ūkvede. Balsus 
skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 21 balsas, susilaikė – 1 balsas, nebalsavo – 1  balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Jūratės Januškienės pareikštą norą nusišalinti nuo 1 ir  

2 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
4. Daivai Juodelienei, nes marti Laura dirba Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre 

socialinio darbo organizatore. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo 
komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 21 balsas, susilaikė – 1 balsas, nebalsavo – 1  balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Daivos Juodelienės pareikštą norą nusišalinti nuo 1 ir  

2 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
5. Jonui Kaušakiui, nes sūnus Vaidas dirba Krekenavos seniūnu, o marti Sandra –

Krekenavos Mykolo Antanaičio gimnazijoje buhaltere. Balsus skaičiavo Ramutė Kavaliauskaitė, 
Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininko pavaduotoja. 

Balsavo: už – 21 balsas, susilaikė – 1 balsas, nebalsavo – 1  balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Jono Kaušakio pareikštą norą nusišalinti nuo 1 ir  

2 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
6. Donatui Tumui, nes žmona dirba Smilgių seniūnijoje. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, 

Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 21 balsai, susilaikė – 1 balsas, nebalsavo – 1  balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Donato Tumo pareikštą norą nusišalinti nuo 1 ir  

2 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
7. Rolandui Uliui, nes žmona Asta dirba Krekenavos Mykolo Antanaičio gimnazijoje. 

Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 21 balsai, susilaikė – 1 balsas, nebalsavo – 1  balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Rolando Ulio pareikštą norą nusišalinti nuo 1 ir  

2 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
8. Audriui Zalatoriui, nes žmona Jurgita dirba Upytės Antano Belazaro pagrindinės 

mokyklos direktore. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos 
pirmininkas. 

Balsavo: už – 21 balsai, susilaikė – 1 balsas, nebalsavo – 1  balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Audriaus Zalatorio pareikštą norą nusišalinti nuo 1 ir  

2 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
Nusišalinę Tarybos nariai I. Benetaitė, K. A. Budrys, J. Januškienė, D. Juodelienė,                

J. Kaušakys, D. Tumas, R. Ulis ir A. Zalatoris išėjo iš posėdžių salės 10.10 val. 
 
 1. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 24 d. sprendimo 
Nr. T-34 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2025–2027 metų strateginio veiklos plano 
patvirtinimo“ pakeitimas.  

Pranešėja Šarūnė Karalevičienė, Finansų skyriaus vedėja, informavo, kad sprendimo 
projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti. 

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-179 pridedamas). 
Balsavo: už – 15 balsų, nusišalino – 8 balsai. 
Nusišalinę Tarybos nariai I. Benetaitė, K. A. Budrys, J. Januškienė, D. Juodelienė,                

J. Kaušakys, D. Tumas, R. Ulis ir A. Zalatoris grįžo į posėdžių salę 10.12 val. pasirinkti elektroninio 
balsavimo sistemoje nusišalinimo mygtuką nuo 2 darbotvarkės klausimo. 

 
Nusišalinę Tarybos nariai I. Benetaitė, K. A. Budrys, J. Januškienė, D. Juodelienė,                

J. Kaušakys, D. Tumas, R. Ulis ir A. Zalatoris išėjo iš posėdžių salės 10.13 val. 
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2. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 24 d. sprendimo 
Nr. T-35 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2025–2027 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimas. 

Pranešėja Šarūnė Karalevičienė, Finansų skyriaus vedėja, informavo, kad sprendimo 
projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Tačiau yra gauti du Lietuvos 
Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministerijos įsakymai, pagal kuriuos yra didinami 
asignavimai savivaldybės administracijai. Vienas iš jų – 6 100 Eur užsieniečių vaikų nemokamam 
maitinimui, kitas – 1100 Eur užsieniečių kompensacijoms už šildymą, karštą ir šaltą vandenį 
mokėti.  Siūlė pritarti sprendimo projektui su paminėtais pakeitimais. 

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su pakeitimais (sprendimas Nr. T-180 pridedamas). 
Balsavo: už – 15 balsų, nusišalino – 8 balsai. 
Nusišalinę Tarybos nariai I. Benetaitė, K. A. Budrys, J. Januškienė, D. Juodelienė,                

J. Kaušakys, D. Tumas, R. Ulis ir A. Zalatoris grįžo į posėdžių salę 10.15 val. 
 
3. SVARSTYTA. Pritarimas projekto rengimui ir įgyvendinimui pagal Regioninės pažangos 

priemonę Nr. 01-004-07-02-01 (RE) „Pagerinti viešųjų paslaugų prieinamumą, darbo vietų 
pasiekiamumą ir tam reikalingų išteklių naudojimo efektyvumą“. 

Pranešėja Miglė Bražėnienė, Investicijų ir užsienio ryšių skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-181 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
A. Pocius informavo, kad Tarybos narė Lina Kairytė pateikė rašytinį pareiškimą dėl 

nusišalinimo nuo 4 darbotvarkės klausimo „Dėl pritarimo Panevėžio rajono Miežiškių gyventojų 
bendruomenės projekto įgyvendinimui“ svarstymo ir sprendimo priėmimo, nes yra Miežiškių 
gyventojų bendruomenės valdybos narė. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos narei L. Kairytei nusišalinti nuo  
4 darbotvarkės klausimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę balsuojant rankos pakėlimu. 
Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 22 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės L. Kairytės pareikštą norą nusišalinti nuo  

4 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinusi Tarybos narė L. Kairytė išėjo iš posėdžių salės 10.17 val. 
 
4. SVARSTYTA. Pritarimas Panevėžio rajono Miežiškių gyventojų bendruomenės projekto 

įgyvendinimui.  
Pranešėja Miglė Bražėnienė, Investicijų ir užsienio ryšių skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-182 pridedamas). 
Balsavo: už – 22 balsai, nusišalino – 1 balsas. 
Nusišalinusi Tarybos narė L. Kairytė grįžo į posėdžių salę 10.18 val. 
 

 5. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės turto investavimo į VšĮ Velžio komunalinį 
ūkį. 
 A. Pocius pranešė, kad posėdyje dalyvauja VšĮ Velžio komunalinio ūkio direktorius Vaidas 
Virbalas. 

Pranešėja Jadvyga Balčienė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vyriausioji specialistė, 
informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti.  

Klausimų uždavė P. Nevulis. Atsakė V. Virbalas, A. Pocius. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-183 pridedamas). 
Balsavo: už – 22 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
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6. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės turto investavimas į viešąją įstaigą 

„Aukštaitijos siaurasis geležinkelis“. 
Pranešėja Jadvyga Balčienė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vyriausioji specialistė, 

informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-184 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
7. SVARSTYTA. Sutikimas perimti Panevėžio rajono savivaldybės nuosavybėn 

vandentiekio ir nuotekų tinklus ir jų perdavimas pagal turto patikėjimo sutartį. 
Pranešėja Jadvyga Balčienė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vyriausioji specialistė, 

informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-185 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
A. Pocius informavo, kad 2 Tarybos nariai pateikė rašytinius pareiškimus dėl nusišalinimo 

nuo 8 darbotvarkės klausimo „Dėl turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo 
teise“ svarstymo ir sprendimo priėmimo. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos nariams nusišalinti nuo 8 darbotvarkės 
klausimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę balsuojant rankos pakėlimu. Balsus 
skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista nusišalinti šiems Tarybos nariams: 
1. Kazimierui Algirdui Budriui, nes žmona Ada dirba Upytės Antano Belazaro pagrindinėje 

mokykloje.  
Balsavo: už – 22 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Kazimiero Algirdo Budrio pareikštą norą nusišalinti nuo  

8 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
2. Audrius Zalatoris, nes žmona Jurgita dirba Upytės Antano Belazaro pagrindinės mokyklos 

direktore.  
Balsavo: už – 22 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Audriaus Zalatorio pareikštą norą nusišalinti nuo  

8 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinę Tarybos nariai K. A. Budrys ir A. Zalatoris išėjo iš posėdžių salės 10.25 val. 
 
8. SVARSTYTA. Turto perdavimas valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. 
Pranešėja Jadvyga Balčienė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vyriausioji specialistė, 

informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-186 pridedamas). 
Balsavo: už – 21 balsas, nusišalino – 2  balsai. 
Nusišalinę Tarybos nariai K. A. Budrys ir A. Zalatoris grįžo į posėdžių salę 10.26 val. 
 
9. SVARSTYTA. Sutikimas perduoti nekilnojamąjį turtą valstybės nuosavybėn. 
Pranešėja Jadvyga Balčienė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vyriausioji specialistė, 

informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-187 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
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10. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo ir Panevėžio rajono 

savivaldybės socialinio būsto, kaip savivaldybės būsto fondo dalies, sąrašo patvirtinimas.   
Pranešėja Jadvyga Balčienė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vyriausioji specialistė, 

informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-188 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
11. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 24 d. sprendimo 

Nr. T-58 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės smulkiojo ir vidutinio verslo skatinimo 2025 metų 
sąmatos patvirtinimo“ pakeitimas. 

Pranešėja Jadvyga Balčienė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vyriausioji specialistė, 
informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-189 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
A. Pocius informavo, kad Tarybos narys Jonas Kaušakys pateikė rašytinį pareiškimą dėl 

nusišalinimo nuo 12 darbotvarkės klausimo „Dėl siūlymo kandidatą apdovanoti ženklu „Auksinės 
krivūlės riteris“ svarstymo ir sprendimo priėmimo, nes siūloma jo kandidatūra apdovanojimo 
ženklui gauti. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos nariui J. Kaušakiui nusišalinti nuo  
12 darbotvarkės klausimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę balsuojant rankos 
pakėlimu. Balsus skaičiavo Ramutė Kavaliauskaitė, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos 
pirmininko pavaduotoja. 

Balsavo: už – 22 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario J. Kaušakio pareikštą norą nusišalinti nuo  

12 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinęs Tarybos narys J. Kaušakys išėjo iš posėdžių salės 10.29 val. 
 
12. SVARSTYTA. Siūlymas kandidatą apdovanoti ženklu „Auksinės krivūlės riteris“. 
Pranešėja Roma Krikščiūnienė, Personalo administravimo skyriaus vyriausioji specialistė, 

informavo, kad svarstant sprendimo projektą Tarybos komitetuose buvo pristatyti trys kandidatai: 
Valerija Bartulienė, Jonas Kaušakys, Skaidrutė Kriukienė. Tačiau kandidatą apdovanojimo ženklui 
gauti galima teikti tik vieną.   

Posėdžio pirmininkas teiravosi Tarybos narių, ar yra kitų pasiūlymų dėl kandidatų 
apdovanojimo ženklui gauti.   

Pasiūlymų nebuvo gauta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę dėl siūlomų kandidatūrų 

balsuojant atskirai rankos pakėlimu. Balsus skaičiavo Ramutė Kavaliauskaitė, Nuolatinės balsų 
skaičiavimo komisijos pirmininko pavaduotoja. 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Valerijos Bartulienės kandidatūrą. 
Balsavo: už – 0 balsų. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Skaidrutės Kriukienės kandidatūrą. 
Balsavo: už – 14 balsų. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Jono Kaušakio kandidatūrą. 
Balsavo: už – 8 balsai. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui sprendimo projektą su Skaidrutės Kriukienės 

kandidatūra „Auksinės krivūlės riterio“ apdovanojimui gauti. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-190 pridedamas). 
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Balsavo: už – 19 balsų, susilaikė – 3 balsai, nusišalino – 1 balsas (balsavimo metu Tarybos 
narių ekranuose buvo fiksuotas neatsinaujinusių balsavimo duomenų vaizdas; visgi posėdžio 
pirmininkas galutinius balsavimo rezultatus paskelbė remdamasis elektroninės balsavimo sistemos 
duomenimis). 

Nusišalinęs Tarybos narys J. Kaušakys grįžo į posėdžių salę 10.35 val. 
 
13. SVARSTYTA. Pritarimas programos „Erasmus+“ projektų įgyvendinimui. 
Pranešėjas Algirdas Kęstutis Rimkus, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjas, 

informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė 
pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-191 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
14. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. kovo 27 d. sprendimo    

Nr. T-88 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės švietimo įstaigų ikimokyklinio ir priešmokyklinio 
ugdymo grupių skaičiaus, ikimokyklinio ugdymo grupių veiklos trukmės, priešmokyklinio ugdymo 
organizavimo modelių, bendrojo ugdymo mokyklų mokinių ir klasių skaičiaus 2025–2026 mokslo 
metais patvirtinimo“ pakeitimas. 

Pranešėjas Algirdas Kęstutis Rimkus, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjas, 
informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. 
Papildomai informavo, kad Biudžeto, ekonomikos ir investicijų komiteto posėdžio metu pateiktas 
siūlymas, įgyvendinant šį sprendimą ateinančiais metais, vasarą lanksčiau organizuoti 
ikimokyklinio ugdymo grupių darbo tvarką atsižvelgiant į gyventojų poreikius.  Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-192 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
15. SVARSTYTA. Dalinio rėmimo skyrimas 2025–2026 metų kultūros projektams.  
Pranešėjas Algirdas Kęstutis Rimkus, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėjas, 

informavo, kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Tačiau 
2025-08-26 buvo gauta Vyriausybės atstovo pastaba. Išdėstė Vyriausybės atstovo siūlomus 
pakeitimus. Siūlė pritarti sprendimo projektui su pakeitimu.  

Klausimų uždavė D. Juodelienė, P. Žagunis. Atsakė A. K. Rimkus, A. Pocius. Pasisakė         
L. Kairytė. 

NUTARTA. Sprendimą priimti su pakeitimu (sprendimas Nr. T-193 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
16. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. kovo 27 d. sprendimo    

Nr. T-93 „Dėl papildomos vienkartinės išmokos gimus vaikui skyrimo ir mokėjimo Panevėžio 
rajono savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimas. 

Pranešėja Virginija Savickienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-194 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
17. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. sausio 30 d. sprendimo 

Nr. T-16 „Dėl maksimalių socialinės priežiūros, socialinės globos ir laikino atokvėpio paslaugų 
išlaidų finansavimo Panevėžio rajono gyventojams dydžių nustatymo“ pakeitimas. 

Pranešėja Virginija Savickienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-195 pridedamas). 



7 
 

Balsavo: už – 23 balsai. 
 
18. SVARSTYTA. Leidimas Savivaldybės administracijos direktoriui skirti vienkartinę 

pašalpą A. D. 
Pranešėja Virginija Savickienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir visi komitetai vienbalsiai nusprendė 
leisti Savivaldybės administracijos direktoriui skirti 25 BSI dydžio vienkartinę pašalpą. Siūlė 
pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-196 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
A. Pocius informavo, kad 2 Tarybos nariai pateikė rašytinius pareiškimus dėl nusišalinimo 

nuo 19 darbotvarkės klausimo „Dėl pritarimo dalyvauti projekte „Kompleksinės paslaugos 
(KOPA)“ svarstymo ir sprendimo priėmimo. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos nariams nusišalinti nuo 19 darbotvarkės 
klausimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę balsuojant rankos pakėlimu. Balsus 
skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista nusišalinti šiems Tarybos nariams: 
1. Ilonai Benetaitei, nes dirba Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre.  
Balsavo: už – 22 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Ilonos Benetaitės pareikštą norą nusišalinti nuo  

19 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
2. Daivai Juodelienei, nes marti Laura dirba Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre 

socialinio darbo organizatore.  
Balsavo: už – 22 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Daivos Juodelienės pareikštą norą nusišalinti nuo  

19 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinusios Tarybos narės I. Benetaitė ir D. Juodelienė išėjo iš posėdžių salės 10.48 val. 
 
19. SVARSTYTA. Pritarimas dalyvauti projekte „Kompleksinės paslaugos (KOPA)“. 
Pranešėja Virginija Savickienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Klausimų uždavė P. Nevulis. Atsakė V. Savickienė, A. Pocius. Pasisakė A. Bakšys. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-197 pridedamas). 
Balsavo: už – 21 balsas, nusišalino – 2 balsai. 
Nusišalinusios Tarybos narės I. Benetaitė ir D. Juodelienė grįžo į posėdžių salę 10.55 val. 
 
20. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2014 m. lapkričio 20 d. 

sprendimo Nr. T-202 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės nevyriausybinių organizacijų tarybos 
sudarymo ir jos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimas. 

Pranešėja Aušra Vyšniauskienė, Juridinio skyriaus vedėja, informavo, kad sprendimo 
projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Pasisakė O. Dirsė. Pakomentavo P. Žagunis, A. Pocius. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-198 pridedamas). 
Balsavo: už – 21 balsas, susilaikė – 2 balsai. 
 
21. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2023 m.  gegužės 18 d. sprendimo 

Nr. T-138 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės kaimo rėmimo fondo komisijos ir jos darbo 
reglamento patvirtinimo“ pakeitimas. 

Pranešėja Zita Bakanienė, Žemės ūkio skyriaus vedėja, informavo, kad sprendimo projektas 
buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-199 pridedamas). 
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Balsavo: už – 23 balsai. 
 
22. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. sausio 30 d. sprendimo 

Nr. T-31 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2025 m. melioracijos prioritetinių darbų programos 
patvirtinimo“ pakeitimas. 

Pranešėja Zita Bakanienė, Žemės ūkio skyriaus vedėja, informavo, kad sprendimo projektas 
buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-200 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
23. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2022 m. vasario 22 d. sprendimo 

Nr. T-37 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės lėšų, reikalingų viešųjų želdynų ir želdinių apsaugai, 
priežiūrai ir tvarkymui, viešųjų želdynų kūrimui ir želdinių veisimui, želdynų ir želdinių 
inventorizavimui, viešųjų želdynų ir želdinių būklės ekspertizėms atlikti, skyrimo tvarkos aprašo 
patvirtinimo“ pakeitimas. 

Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas,  informavo, kad sprendimo 
projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-201 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
24. SVARSTYTA. 2016 m. sausio 20 d. valstybinės žemės panaudos sutarties Nr. 23SUN-3-

(14.23.56.) nutraukimas. 
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas,  informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-202 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
25. SVARSTYTA. Klausimas „Dėl 0,5735 ha ploto valstybinės žemės ūkio paskirties žemės 

sklypo nuomos be aukciono“. 
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas,  informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-203 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
26. SVARSTYTA. Klausimas „Dėl 2,2264 ha ploto valstybinės žemės ūkio paskirties žemės 

sklypo nuomos be aukciono“. 
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas,  informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-204 pridedamas). 
Balsavo: už – 23 balsai. 
 
27. SVARSTYTA. Informacija dėl Savivaldybės administracijos direktoriui pateiktų išvadų 

dėl vykdomo projekto „Kopa“. 
Pranešėja Vaiva Budreikienė, Centralizuoto vidaus audito skyriaus vedėja, pristatė 

informaciją. 
Informacija išklausyta. 
  
28. SVARSTYTA. Informacija apie prašymus, skirtus Panevėžio rajono savivaldybės 

tarybai. 
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Pranešėjas Antanas Pocius, Savivaldybės meras, pristatė informaciją. 
Informacija išklausyta. 
 
29. SVARSTYTA. Kita informacija. 
Pranešėjas Antanas Pocius, Savivaldybės meras, pristatė informaciją. 
Informacija išklausyta. 

 
Savivaldybės meras Antanas Pocius informavo, kad kitas Savivaldybės tarybos posėdis 

planuojamas 2025 m. rugsėjo 25 d. 
 

Posėdžio pirmininkas                   Antanas Pocius 
Panevėžio rajono savivaldybės meras     
 
Savivaldybės tarybos posėdžių sekretorė                             Rūta Vaitkūnienė 
 
Posėdžio sekretorė                                             Gintarė Čiūraitė 
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